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   -2-حل الفرض  
  :تتشكل الطبقات النباتية العمودية بهذه المنطقة من ثلاثة اصناف وهي  -1
  ).المحورة والبلوط بنوعيه و الدردار وشجر الزان( الطبقة الشجرية وتتكون من  -
 ).النباتات البصلية والنباتات ذات سيقان لينة( الطبقة العشبية مكونة من  -
 طبقة الحزازيات والفطريات  -

يحدد درجة (  الارتفاع والتوجيه -طبيعة التربة: ل التي قد تتدخل في هذا التوزيع هيالعوام -2
  ...)التشمس وقوة الرياح 

 :التقنية المعتمدة في جرد النباتات -3
  .ار محطة متجانسة من حيث التنبثياخت: تحديد موقع الجرد -
 باعتماد طريقة التربيع : تحديد المساحة الضرورية للجرد -

  : حساب التردد -4
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0لان ( IVمعامل التردد هو  : 5و2و1الانواع  -5
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0لان   ( IIIمعامل التردد هو : 4و3النوعان  -
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0لان   ( IIمعامل التردد هو : 6النوع  -
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  .مدراج التردد -6
  . بالوسط المدروسVمن خلال هذه النتائج نلاحظ غياب النباتات المؤشرة التي يبلغ معامل ترددها 

  
 


